

# 陆通标致“嫁入”豪门

## ——服务特惠月正式启动



图为庞大集团东风标致大区副总经理、烟台陆通汽车销售服务有限公司董事长罗爱军

7月14日晚,陆通公司展厅热闹非凡,东风标致厂方领导、庞大集团领导、各界车主朋友及媒体朋友们,共同见证了“服务特惠月启动仪式”。

烟台陆通汽车公司,凭借着多年来惊人的销售业绩,良好的社会

口碑及拼搏顽强的企业精神,成功加入到“中国500强企业”庞大集团,7月1日正式成为中国最大的汽贸集团的一员。本次成功并购,将为烟台标致车主们带来集团化高品质的服务,销售及售后服务全面升级。

庞大汽贸集团股份有限公司是全国最大的汽贸集团,现已经拥有汽车专卖店984家(其中4S店661家)、各类汽车市场273家。2011年,公司名列中国企业500强第152位,同时名列中国服务业企业500强第53位。自行业评比以来,公司一直保持了“中国汽车销售服务十大企业集团”第一名的地位。2011年4月28日,公司在上海证券交易所正式挂牌上市,成为国内第一家通过IPO实现登陆A股的汽贸集团,在全球汽车经销业上市公司中市值最大、IPO融资金额最大、中国民营企业IPO融资金额最大。

为答谢烟台新老客户对陆通公司的支持与关怀,自即日起所有到庞大陆通店赏车、维修的客户均可免费享受午餐,周一至周五通过预约到庞大幸福店维修、保养的车辆可享受工时八折优惠。

7月15日—8月14日是庞大陆通的“服务特惠月”,庞大陆通与东风标致联合推出里程换现金、用户集结号、感恩的心三项大型回馈活动:

**里程换现金:**现在置换308、408、508任意一款车型,都可以享受“旧车越开越增值,里程越高补贴越高”,置换508可享受壹万现金补贴。

**用户集结号:**标致用户集结号,新老客户“荐”面礼,在此期,老客户介绍新客户购车,老客户可以获得400元维修基金,新客户提车时我们赠送一满箱油。

**感恩的心:**老客户可享28项免费检测,免费添加相关油液、进场赠送玻璃水、发动机深度养护套餐5折优惠、燃油系统深度养护5折优惠,每车仅体验一次。

**活动详询:**

陆通汽车 幸福店  
销售电话: 6523111  
服务电话: 6526333  
地址:幸福车管所南800米处  
烟台陆通 机场路店  
销售电话: 6015111  
服务电话: 6015333  
地址:机场路307号  
通讯员 杨欢



### 长久丰田雨季特别关爱活动

——前风挡免费除雾

随着夏日雨季的来临,如何保障雨季安全驾驶尤为重要。近日,从烟台长久丰田汽车4S店了解到,即日起至7月31日长久丰田特别推出“雨季关爱活动”。适时针对卡罗拉、RAV4推出前风挡除雾,进店维修保养既有机会免费享受。夏日温差大,雨量增多,车辆前风挡易起雾,影响您开车视线,通过给您的爱车进行前风挡除雾使得您雨天驾驶可有一个安全的行车环境。

长久丰田一直以来秉承顾客至上的服务理念,近期推出一系列的夏日服务项目等待您来体验,同时为保证客户能够安心用车,省内独家首推免费延长车辆质保期活动,凡是一汽丰田未出质保期的威驰、花冠、卡罗拉、RAV4、锐志、皇冠、霸道车型,均可为其免费延长车辆质保期。广大车主只要拨打预约热线即可预约办理。

车辆延长质保就是为车主锁定和预控了日益高涨的车辆维修费用,规避了客户后期使用车辆的维修成本与风险,客户不仅获得了原厂的保修和服务,还能够通过延长质保期为车辆保值,有利于车辆在二手车交易中以较高价格顺利售出。  
经销商名称:烟台长久丰田汽车销售服务有限公司  
服务预约热线:6726511 6720337  
24小时救援热线:13355350511

# 北京汽车“品质+服务”双剑齐发



尽管自主品牌曾在入门级家轿市场取得过辉煌,但“低质低价”的固有印象使其沦为廉价车的代名词。随着消费者需求的不断升级,特别是“80后”上升

为汽车消费主流群体之后,市场需求正在悄然发生变化。

有调查显示,如今“80后”年轻消费者对汽车的外观、配置和安全都有着个性鲜明的要求,并且对价格比较敏感。合资品牌不断地将“品质”附着在产品上之后,无疑是迎合了消费者的需求,同时也在这一市场取得了巨大成功。因此,自主品牌要想挽回失地,必须精准把握消费者心理诉求,将“品质为先”作为破局的首要利器。

北京汽车E系列定位为“德式京品”,是借鉴德国“科技、品质、安全、环保”的造车理念,融汇多年合作伙伴成熟经验,集成国际资源打造的一款精品轿车。德式新功能主义的设计风格,搭载三菱最新MEVIC 4A9系列发动机;英国顶级的MIRA公司进行的整车动力学(操控/平顺性)调校,使其操控上更具德式的硬朗风格。此外,跃级空间,大量同级少有的前瞻化科技、人性化配置以及五星安全保障,都让E系列冲击市场显得底气十足。

除此之外,北京汽车还在服务上推陈出新,为消费者提供高附加值的服务。北京汽车率先实施汽车“三包”,E系列上市之后将正式成为全国汽车“三包”第一车。

北京汽车推出的汽车三包有效期为2年或50000公里(以先到者为准),范围包括整车严重安全性能故障和动力总成主要零部件质量问题。发动机、变速箱等主要零部件出现问题的整车,凡开具购车发票60日或行驶里程3000公里以内(以先到者为准),消费者就可以要求厂家免费更换。

通讯员 刘丽丽

# 烟台福特海之润 2周年钜惠倾城诚邀赏鉴

激情盛夏,活力7月,长安福特烟台授权经销商——机场路海之润福特4S店,即将于7月21日迎来她的第二个生日。据了解,此次店庆活动海之润福特将联手厂家共同呈现,优惠力度空前,机会难得不容错过。

值此店庆2周年之际,为了感谢广大“福友”长久以来对烟台福特海之润4S店的支持与厚爱,海之润福特将联手长安福特总厂于7月21日在芝罘区机场路海之润福特4S店,举行“两全齐美 福系你我”大型主题店庆活动。届时,相关领导将现场签售,以确保活动的优惠力度。不仅如此,当天活动不论从演艺

还是促销方面,均将为您奉上意外的惊喜!恭迎您的莅临赏鉴。

烟台海之润汽车销售有限公司,在各级政府及广大“福”友的大力支持下,经过2年的不懈努力,得到了社会各界广泛认可与好评,并多荣获厂方嘉奖。发展至今,海之润福特更是致力于以打造“最高客户满意度企业”,始终为客户提供最专业、最



真诚周到的服务,为众多的福特车主铸造一个真正温馨、贴心的“福友”之家。

您的完全满意就是我们的服务标准,海之润福特全体员工感谢您的莅临品鉴。

通讯员 初晓梅

# 起亚速迈 最物美价廉的进口双门轿跑

1月21日,进口起亚首款双门轿跑车SHUMA(速迈)在中国上市,售价16.98万—19.88万元,是国内市场最物美价廉的进口跑车,速迈分为1.6L和2.0L两款CVVT发动机,四款配置车型,提供9种车身颜色。

速迈出自于德国著名设计师彼得·希瑞尔之手,他曾设计过奥迪TT、大众新甲壳虫等经典车型。他设计的这款速迈,外形简洁、动感,采用了起亚最新的虎啸式家族脸谱,蜂窝状黑色格栅,17寸铝合金轮毂等细节彰显其运动特征。

速迈运动气息十足,给人耳目一新的感觉。特别是在空间方面完全颠覆了传统跑车的概念,长宽高分别为4480×1765

×1400mm,轴距更达到了2650mm的水平,车内的容量也比同级别车大出许多,车后还有充足的载货空间。动力方面,速迈采用了1.6L和2.0L两款CVVT技术发动机,1.6L发动机最大功率91Kw/6300rpm,最大扭矩156N·m/4200rpm;2.0L发动机最大功率115Kw/6200rpm,最大扭矩194N·m/4300rpm。作为一款“普及型”的跑车,这样的动力对于绝大多数消费者已经够用。而相对跑车来讲的“小排量”发动机的采用,既降低了售价,也让油耗得以降低。

这款面向城市年轻消费者的跑车,与其他跑车相比具有更强的实用性和舒适性,它

的车身尺寸和轴距与同级轿车相仿,车内空间足够,而且追求性能和运动外观的同时,也没有放弃舒适要求,6扬声器的多功能音响系统,安装在方向盘上面的控制键,贴身的座椅等都很实用。

作为一款最物美价廉的进口跑车,速迈的价格只比国产中高级车略高,这让这款入门级跑车更加容易被追求个性又看中实惠的年轻人所接受。

通讯员 李骏妍

## 海之润汽车

# 7月28日 再次启幕

# 豪门盛宴 夏馈行动

福美来十年感恩季

## 天天豪礼惠加惠

买海马汽车1.6L以下排量可以

## 再享受3000元惠民补贴

乐享十周年 特供豪礼

畅享9000元 三重豪礼

尊享老客户 感恩豪礼

### 烟台安达海马4S店 电话: 6015999

地址: 芝罘区机场路389号 (交警三大队北200米)